



Ročník XVII.

30. října 2022

Číslo 44.

31. neděle v mezidobí

ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Mdr 11,22-12,2

2. čtení: 2 Sol 1,11-2,2

Ev.: Lk 19,1-10

Žl 145 **Budu velebit tvé jméno, můj Bože, králi.**

Kapka rosy z Božího slova: Ježíš znovu nedbá na řeči a pomluvy lidí a navzdory celému zástupu zachraňuje jediného hříšníka. „Dnes musím zůstat ve tvém domě,“ říká Zacheovi. Každý z nás může tuto větu přijmout sám pro sebe, jako by i mně Pán říkal: „Právě dnes chci vejít do tvého srdce!“

Modlitba ke sv. Michaelu, archandělovi



Chvála Kristu.

Bratři a sestry, v některých farnostech se věřící po skončení mše svaté modlívali modlitbu ke svatému archandělu Michaelovi. Je to buď na základě nepřetržené modlitební tradice, neboť od dob papeže Lva XIII. (1873-1903) se na jeho výzvu měli kněží spolu s věřícími po každé mši svaté tuto modlitbu modlit, nebo byla v posledních letech tato modlitba do farností nově zavedena, když se nahlíží její význam, když vnímáme, že zlo na nás stále doráží a my se pod jeho mocí klátíme. Původ této modlitby je mimořádný. Papež Lev XIII. zůstal jednou po mši svaté jako ve vytržení. Pravděpodobně měl zjevení. Téhož dne sepsal modlitbu ke svatému Michaeli. V této modlitbě vzývá svatého archanděla Michaela jako ochránce proti ďáblu a jeho úkladům.

Apoštol Jan v knize Zjevení píše: *Na nebi nastal*

boj: Michael a jeho andělé se dali do boje s drakem; drak a jeho andělé se postavili proti nim, ale neobstáli a přišli o svoje místo na nebi. Velký drak – starý had, nazývaný d'ábel a satan, svůdce celé země – byl svržen na zem a jeho andělé byli svrženi s ním. Tu jsem uslyšel hlasité volání v nebi: „Od nynějška patří vítězství, moc a královská vláda našemu Bohu a panování jeho Pomazanému, neboť byl svržen žalobník našich bratří, který na ně žaloval před naším Bohem ve dne v noci. Oni nad ním zvítězili Beránkovou krví a slovem svého svědectví, protože nemilovali svůj život natolik, že by se zalekli smrti. Proto se veselte, nebesa a vy, kteří v nich přebýváte!“

Píšu o této modlitbě, protože se ji sice už po mši svaté v Hustopečích modlíme, ale mnozí se ještě nepřipojují. Přikládám tedy její text, který nalezneme i v Kancionálu pod číslem 022. Jistě ji lze připojit i k modlitbám po mši svaté také v ostatních farnostech.

*Svatý Michaeli, archanděli,
braň nás v boji proti zlobě a úkladům d'áblovým.
Kníže nebeského vojska,
svrhni božskou mocí do pekelné propasti
satana a zlé duchy, kteří usilují o zkázu duší.
Amen.*

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Ohlášky:

- ✘ Od čtvrtku 3. 11. až do úterý 8. 11. bude v hustopečském kostele vždy od 19 h. do 20 h. eucharistická adorace, během níž bude příležitost ke svaté zpovědi. Na závěr adorace bude možno přistoupit ke svatému přijímání pro toho, kdo chce v týdnu modliteb za duše zemřelých získat plnomocné odpustky. (Kdo již během dne přijal svaté přijímání, při adoraci již podruhé přijmout nemůže.)
- ✘ Podmínky k získání plnomocných odpustků pro zemřelé ve dnech od 1. do 8. listopadu: přijetí svátosti smíření, Eucharistie a modlitba na mysl Svatého otce (Otče náš, Zdrávas a Sláva Otci... či jiná modlitba). Dále je třeba se na hřbitově pomodlit za zemřelé (stačí v duchu). Odpoledne 1. 11. do půlnoci 2. 11. je možné tyto odpustky pro duše v očistci získat návštěvou kostela spojenou s modlitbou Páně a Vyznáním víry. Předpokladem je, že pokřtěný katolík, který je ve stavu milosti, má úmysl odpustek získat a nemá sebemenší zalíbení v hříchu. Zmiňovanou svátostnou zpověď stačí přijmout v několikadenním rozmezí.
- ✘ Ve středu v 19:00 h. v obecní knihovně v Černotíně bude vzdělávání ve víře. Budeme se zabývat životem a dílem sv. Cyrila a Metoděje. Všichni jsou srdečně zváni.
- ✘ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také budou adorace a zpovídání před bohoslužbami.
- ✘ Sbírka na misie: Špičky 1.000 Kč; Čemotín 6.420 Kč; Bělotín 3.194 Kč; Hustopeče nad Bečvou 16.316 Kč. Všem dárcům Pán Bůh zaplatí.
- ✘ Štědrí dárci z Poruby věnovali na opravy kostela 5.000 Kč. Velké Pán Bůh zaplatí.
- ✘ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 18. 11. od 17:30 h. do neděle 20. 11. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 16. 11. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák a přezuvky. Buchta nebo koláč vítány.



XVIII. Svatohubertská mše

neděle 6.11.2022 v 9,30 hod.

Kostel sv. Šimona a Judy ve Špičkách

*Hubertská mše B-ďur P.Vacka
a J.Selementa v podání Souboru trubačů
VLS ČR, s.p., divize Lipník n. B.*

*Po mši sv. následuje doprovodný program
v kulturním domě*

Srdečně zve MS Hejné Špičky

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 30. 10. do 6. 11. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
31. neděle v mezidobí 30. 10.	Hustopeče	8:00	Za Františka a Anežku Horníkovy a Boženu Podmolovou
	Špičky	9:30	Za živou a † rodinu Heiderovu
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 31. 10. <i>sv. Wolfgang</i>	Špičky	17:30	Za † Ing. Josefa Vaculu, za živou a † rodinu Vaculovu a Kubíkovu
Úterý 1. 11. <u>Všech svatých.</u> <u>slavnost</u>	Hustopeče	16:30	
Středa 2. 11. <i>Vzpomínka na všechny věrné zemřelé</i>	Hustopeče	16:30	
	Černotín	18:00	Za duše v očistci
Čtvrtek 3. 11. <i>sv. Martin de Porres</i>	Bělotín po mši svaté pobožnost na hřbitově	16:30	Za † rodiče, tetu a dvo
Pátek 4. 11. <i>sv. Karel Boromejský, památka</i>	Hustopeče	16:30	Za † Otakara Vinklárka, jeho otce, živou a † rodinu Vinklárkovu a dvo
Sobota 5. 11. <i>sv. Zachariáš a Alžběta</i>	Černotín po mši svaté pobožnost na hřbitově	16:30	Za rodiče Andršovy, Rýparovy, 2 syny, 2 snachy, vnuka a živou rodinu
32. neděle v mezidobí 6. 11. sbírka na charitu	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Špičky	9:30	Ke cti sv. Huberta a za živé a † myslivce ze Špiček
	Bělotín	11:00	Za varhaníka Josefa Valentu, jeho rodinu a dvo
	Hustopeče	14:00	Pobožnost za duše zemřelých v kostele s průvodem na hřbitov
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace